Hoi [N
Ik heb in fixi geen meldingen over deze locatie terug kunnen vinden.

Met vriendelijke groet,

” UJ Ho;kgche Waard

Postbus 2003
3260 EA Oud-Beijerland

© I
e J

@ www.gemeentehw.nl
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Verzonden: vrijdag 8 juli 2022 11:11
Aan
Onderwerp: FW: Aansprakelijkstelling // Gemeente Hoeksche Waard // F.0012954.8 // kenmerk Melior 2203001

Goedemorgeni

Kan jij nagaan of wij klachten of meldingen hebben gehad over de oneffenheid in het asfalt aan de
Munnikenweg ter hoogte van nr. 14 in Westmaas?
De wortelopdruk is al te zien op google sinds 2019. ([ oaat meten en foto’s maken).

Met vriendelijke groet,

L
'! UJ rHoekchhe Waard

Postbus 2003
3260 EA Oud-Beijerland

© I
—J

@ www.gemeentehw.nl
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Van:
Verzonden: vrijdag 8 juli 2022 08:45

Aan
Onderwerp: Aansprakelijkstelling // Gemeente Hoeksche Waard // F.0012954.8 // kenmerk Melior 2203001

Goedemaorgen -
Langs deze weg bevestig ik de ontvangst van de schademelding van mevrouv_ namens mevrouv-

Ik heb deze kwestie in behandeling genomen onder schadenummer 2203001.

Ter beoordeling van deze kwestie zou ik graag antwoord ontvangen op onderstaande vragen:

1. Is de weg in beheer en onderhoud bij de gemeente?
2. Wij verzoeken de gemeente de hoogteverschillen in de opbolling vanuit beide richtingen op te meten (middels

een rei) en te fotograferen;
3. Wederpartij spreekt over eerdere meldingen/klachten — wij vernemen graag of er inderdaad sprake is van

bekendheid van de oneffenheid en eventuele eerdere ongevallen bij de gemeente.

Aan de hand van de antwoorden kan ik een standpunt innemen. |k hoop de antwoorden dan ook zo spoedig mogelijk te

ontvangen.

Ik zal een ontvangstbevestiging sturen naar de tegenpartij zonder erkenning van aansprakelijkheid.

Ik vertrouw erop je hiermee voor dit moment voldoende te hebben geinformeerd.



Met vriendelijke groet,

Mandatis Claims & Services B.V.
hodn Melior Verzekeringen
Vrijdagen aanwezig tot 12.00 uur

'Melior Verzekeringen

Postbus 314, 7570 AH Oldenzaal

www. meliorverzekeringen.nl

LinkedIn

Van
Verzonden: donderdag 7 juli 2022 13:56

Aan
Onderwerp: FW: Aansprakelijkstelling // Gemeente Hoeksche Waard // F.0012954.8

Goedemiddag,

Wij zijn aansprakelijk gesteld door Flyct namens mw. [ Mevrouw is 11 juni 2022 gevallen op de
Munnikendijk t.h.v. nr. 14 in Westmaas.

Het asfalt is omhoog gedrukt door de wortels van een boom. Graag deze aansprakelijkstelling in behandeling nemen.

Polisnummer 4015561.6001

Met vriendelijke groet,

'! UJ ;I-i;eksf:he Waard

Postbus 2003
3260 EA Qud-Beijerland
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@ www.gemeentehw.nl
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Van:
Verzonden: dinsdag 5 juli 2022 15:27

Aan:
Onderwerp: Aansprakelijkstelling // Gemeente Hoeksche Waard // F.0012954.8

Geachte heer/mevrouw,

Op 11-06-2022 vond een ongeval plaats waarbij mijn cliénte mevrouw
-Detrokken is geweest. De rechtsbijstandsverzekeraar van mevrou heeft

mij gevraagd haar belangen te behartigen.

Toedracht

Cliénte liep op 11 juni 2022 omstreeks 9.00 liep cliénte op de Munnikendijk ter hoogte van nummer 14,
Gemeente Westmaas, Zuid-Holland. Er was een rommelmarkt georganiseerd door de korfbalvereniging uit de
buurt, waardoor het op dat moment druk was op het pad en in de buurt. Cliénte is gestruikeld over een
boomwortel die flinke schade heeft veroorzaakt aan het wegdek. Zij is ten val gekomen en heeft letsel
opgelopen.

Schade

Er is sprake van geleden en nog te lijden materiéle en immateriéle schade. Over de aard en omvang van deze
schade informeren wij u zo spoedig mogelijk. Voor zover mij nu bekend heeft cliénte een breuk in de
schouderkom. Ik houd u op de hoogte van het herstel van het letsel.

Aansprakelijkheid

Tk stel u als wegbeheerder op grond van artikel 6:174 jo 6:162 BW aansprakelijk voor alle materiéle en
immateriéle schade die cliénte heeft geleden en nog zal lijden als gevolg van het ongeval. Er is namelijk schade
ontstaan als gevolg van de slechte staat waarin het wegdek verkeerde ten tijde van het ongeval. Het pad voldeed
niet aan de eisen die men daaraan mag stellen. Cliénte heeft normale voorzichtigheid in acht genomen, maar is
toch ten geval gekomen als gevolg van het gebrek. U als wegbeheerder heeft een zorgplicht met betrekking tot
het wegdek en dient hiermee in te staan voor de veiligheid van de weg door het nemen van maatregelen die
nodig zijn ter voorkoming van de geleden schade. De boomwortel heeft zodanige schade veroorzaakt aan het
wegdek dat dit een gevaar oplevert voor weggebruikers en schade heeft veroorzaakt mij mijn cliénte.

Bijgevoegd de foto’s van de boomwortel en schade aan het wegdek. Ik heb ook een foto van Google Maps van
2019 bijgevoegd, toen was de schade aan het wegdek al bekend. Er zijn twee getuigen. Bijgaand de
getuigenverklaring van mevrouw [ de andere verklaring stuur ik u toe na ontvangst.

Voor de goede orde vermeld ik nog dat de wettelijke rente vanaf peildatum en de buitengerechtelijke kosten
deel uitmaken van de schade van cliénte.

Graag ontvangen wij per ommegaande een bevestiging van dit schrijven.
Uw reactie zien wij met belangstelling tegemoet.

Met vriendelijke groet,

afwezig van 25 juli t/m 1 augustus

T
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flyct.nl




